

四海一家,四川地震牵动全球人心

港澳台

香港

提供一切可行协助
拨款3亿港元协助赈灾

香港特区政府12日晚表示,非常关注当日在四川发生的严重地震灾害,将会因应情况,提供一切可行协助。香港特区政府行政长官曾荫权13日表示,特区政府将尽最大努力协助内地救援四川地震灾区,并已向立法会财务委员会建议拨款3亿港元协助内地赈灾工作。据悉,香港立法会财委会将于14日上午召开紧急特别会议,通过特区政府的相关赈灾申请。

澳门

拨款1.1亿元人民币
全力支持救援灾区

新华社澳门5月13日电(记者刘卫国)澳门特区政府13日决定拨款1亿元人民币,澳门基金会将拨款1000万元人民币,交予中央抗震救灾总指挥部。澳门特区政府行政长官何厚铨当天表示,澳门全力支持内地救援四川地震灾区工作。澳门中华海外联谊会理事已通过特区政府驻北京办事处向灾区捐款1000万港币。

台湾

连战、宋楚瑜、郁慕明
致电胡锦涛表示慰问

据新华社北京5月13日电 中国国民党荣誉主席连战、亲民党主席宋楚瑜、新党主席郁慕明分别致电致函中共中央总书记胡锦涛和国务院台湾事务办公室,表达对四川汶川等地遭受地震灾害的关切,并表示,将“全力协同台湾民间力量,配合救灾,以尽绵薄”“两岸同胞,血肉相连”。



受灾群众在都江堰街头搭起简易帐篷过夜 新华社记者 杨磊 摄

中国红十字会收到捐赠款物超过1.2亿元 已向四川地震灾区投入1460万元款物

据新华社北京5月13日电 记者从中国红十字会总会获悉,截至5月13日18时,中国红十字会已收到来自社会各界捐赠的款物价值超过1.2亿元,目前已向灾区提供价值1460万元的救灾款物,其中包括帐篷、棉被、方便

食品、药品、饮水消毒剂等灾区急需用品。

目前,中国红十字会总会、香港特别行政区红十字会、以及红十字会与红新月会国际联合会的代表,组成的联合工作组救灾组已到达四川灾区,其中一个救灾组已在都江堰

展开救灾工作。据现场救灾组反馈的情况显示,目前灾区急需帐篷、棉被、方便食品、雨衣、手电筒、塑料布、饮用水、医疗用品、环境消毒剂和饮水消毒剂等物资。鉴于目前运输条件所限,尽量以现金方式捐助。

联合国将全力支持中国的救灾和重建工作

据新华社北京5月13日电 一些外国政府和领导人13日致电胡锦涛主席、温家宝总理或发表声明,对四川汶川发生重大地震灾害表示慰问。外交部长杨洁篪12日晚应邀与联合国秘书长潘基文通电话,潘基文代表联合国向中国政府和人民表示深切同情和诚挚慰问,对死难者表示沉痛哀悼。潘基文说,联合国将全力支持中国的救灾和重建工作。

俄罗斯总统梅德韦杰夫、总理普京对遇难者家属及受灾人员致以诚挚慰问,表示俄罗斯愿为救灾提供必要协助。美国总统布什表示,美方对中国四川发生的地震灾情深表关切,向中国人民表示同情,愿意为救灾提供一切可能的帮助。

老挝人民革命党中央委

员会总书记、国家主席朱马利和政府总理波松联名代表老挝党、政府和人民向中国共产党、政府和人民表示深切同情和诚挚慰问。

朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日向中国共产党、中国政府和灾区人民表示深切同情和慰问。

越南共产党农德孟总书记、国家主席阮明哲、总理阮晋勇、国会主席阮富仲联名向中国共产党、政府和人民表示诚挚慰问和深切同情。

韩国总统李明博、牙买加总理戈丁、安提瓜和巴布达总理斯潘塞、柬埔寨国王西哈莫尼、柬埔寨太子西哈努克向灾区人民表示慰问。西哈努克太子并以个人名义向灾区捐款5万美元。

新加坡总理李显龙、荷

兰首相巴尔克嫩德和外交大臣费尔哈亨、突尼斯总统本·阿里、智利总统巴切莱、法国总统萨科齐对地震灾害表示最深切的悲痛,并相信中国有能力应对此次严重灾害。

欧盟轮值主席国斯洛文尼亚和西班牙外交部发表新闻公报,对地震灾害造成重大人员伤亡深表悲痛,并愿向中方提供必要援助。

英国外交大臣米利班德表示,英国政府随时准备向中方提供援助。

希腊、澳大利亚、新西兰、加拿大、泰国、蒙古国、孟加拉国、古巴、乌拉圭、德国、塞尔维亚、黑山、以色列、墨西哥、罗马尼亚分别向中方表示诚挚慰问,并对中国政府抗震救灾工作表示赞赏,坚信中国人民将尽一切努力战胜困难。

文体界

成龙与杨受成联名捐献1000万

得知四川省汶川发生7.8级地震后,全国演艺人士纷纷捐款捐物。其中,成龙与杨受成联名捐献1000万。身为四川人的谭维维更是第一时间赶去医院献血。

地震发生之后,林建岳、冯小刚徐帆夫妇、张国立邓婕夫妇、刘德华等明星率先捐款,并倡议其他明星捐款。截至昨晚记者发稿之时,已有20多位明星响应倡议,捐款总额已经超过2000万。其中成龙与香港英皇老总杨受成捐款最多,他俩联名捐献了1000万元。周杰伦捐款50万。另外,谢霆锋、容祖儿、阿Sa各捐30万,范冰冰、陈坤、那英各捐20万,冯小刚徐帆夫妇、张国立邓婕夫妇、顾长卫蒋雯丽夫妇、田亮叶一茜夫妇、华谊老总王中军、周迅、孙俪、刘德华、张靓颖、赵薇、张信哲、李咏、阿娇各捐10万;陆毅鲍蕾夫妇、当红小生黄晓明捐献15万。巫启贤、朱时茂、陈

佩斯各捐5万。连远赴戛纳的导演贾樟柯都得到地震消息,并立即捐献了3万元。

刚在成都开完演唱会的谭维维本来12日还有庆功宴,可当晚十点多她就直接冲到成都市血库献血。

国内首部电玩动作喜剧《哈哈》昨天全国上映,发生地震后,剧组立即取消了首映礼,制片人罗燕决定捐出这部电影全部票房利润的5%,帮助灾区重建家园。

《南京!南京!》的导演陆川临时通知剧组停工半天,号召全剧组100名工作人员向地震受灾最严重的四川地区捐款。

曾经为各种自然灾害举办过赈灾义演的《同一首歌》也在昨天召开紧急会议,商量怎么搞赈灾义演。

此外,央视的《中华情》栏目也准备承办赈灾晚会,这台晚会将于15日晚8点在北京录制,17日在CCTV4首播。

快报记者 沈梅 李谷

姚明以个人名义捐款50万元

强震发生后,体育界也迅速行动起来,国家体育总局、中华全国体育总会、中国奥委会和正在备战北京奥运会的体育总局健儿通过四川省委、省政府向灾区捐赠500万元人民币,其余体育明星也纷纷以个人名义捐款。

中国男篮在第一时间发起了捐款活动,身在美国疗伤的姚明以个人名义捐款50万元,而正在国家队集训的易建联也同时以个人名义捐了10万元。中国男篮以球队的名义捐出了10万元。

中国体操队队员和教练也纷纷慷慨解囊,体操中心则捐赠了人民币100万元。而据

田管中心透露,目前身在上海的刘翔捐助善款数额不少于10万元,同时他的教练孙海平也将捐赠10万元。

中国体坛另一个明星丁俊晖得知地震后,通过经纪公司捐款2万。

在江苏,正紧张备战奥运会和残奥会的陈艳青、施海荣、王婷等均带头捐款。在不到1个小时的时间内,江苏省体育局训练中心运动员、教练员、管理干部等逾600人,共捐款16081元。昨天,江苏舜天足球俱乐部的球员教练以及工作人员也自发进行了捐款。

快报记者 吕远 沈忱

南京华都白斑医学研究中心

NAN JING HUA DU BAI BAN YI XUE YAN JIU ZHONG XIN

●中国白斑研究中心临床医院

●全国白斑康复临床基地

●南京白斑临床研究基地

南京华都白斑医学研究中心简介

南京华都白斑医学研究中心是目前华东地区率先指定的白斑专业化研究机构,其附属的门诊是以白斑的特色医疗技术而闻名全国的白斑专科医院,长期与美国白斑研究院、新加坡中央医院、中国白斑研究中心、武汉协和医院等单位合作,进行学术交流,定期邀请世界著名白斑专家、教授举行大型会诊。

我院引进的先进医疗设备

- ①美国EX-308准分子激光治疗仪
- ②GSDEX-308nm Excimer Light 准分子激光治疗仪
- ③国家专利产品:KN-3000型白斑种植机
- ④BY-II型系列白斑治疗仪
- ⑤德国 Waldmccnn VV Wood's 白斑诊断检测仪
- ⑥DJ-S 微量元素白斑专用分析仪

专家忠告:得了白斑必须通过科学,规范治疗,选择先进的疗法和权威专业医疗机构是关键。“载体基因分离疗法”不是那家医院都能够使用的。其先进的检测提取,制作流程是极其严谨、复杂、科学性的,在省内该疗法目前仅在南京华都白斑医学研究中心临床使用。

专家预约电话:025-85688872
025-84638839

热烈祝贺308载体基因分离疗法临床基地落户南京

作为中国白斑研究中心协作单位南京华都白斑医学研究中心近日捷报频传,率先引进美国高科技308nm准分子白斑激光治疗仪,及BY-II型白斑治疗仪,KN-3000型白斑种植系统和2008年医学全新尖端技术——308载体基因分离疗法,该疗法打破了传统外用药、中药、西药、光疗、治疗存在的弊端,全面治疗白斑,成功解决了白斑疾病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补了国内这一医学空白,开创了以免疫学及基因黑色素生物学结合分离、种植的原理治疗发展期、静止期白斑疾病,开创了医学领域新时代,实现了彻底治疗白斑的重大突破。

308载体基因分离疗法谱写白斑医学新篇章

由2008年新开发的白斑分离系统,种植系统具有智能化的人机界面,操作更为简便采用先进的计算机控制,数码病例图像储存与管理,病历查询统计系统分离层次准确,不形成瘢痕,分离面积大,并采用一次性分离材料,避免了交叉感染,通过种植机添加黑色素,种植在白斑区。

率先引进微量元素白斑专用分析仪

研究者认为微量元素缺乏和比例失调都是白斑的发病主要原因。本院引进德国微量元素白斑专用分析仪,可科学、快速、准确检测出,铁、锌、铜等微量元素的缺乏,得到确诊后可及时补充体内微量元素,彻底治疗。

本疗法六大优势全新治疗

- ①**见效快:**3-6小时即可见效,是传统治疗望尘莫及的。
- ②**疗程短:**一到三个疗程即可基本痊愈,传统疗法疗程均在2年或数年不等。
- ③**费用低:**从治疗至痊愈时间有限,全程疗法可以轻松享有。传统疗法疗程长、见效慢、花费无低、疗效还不能保障。
- ④**更安全:**传统疗法有致皮肤肿瘤的危险。载体基因分离疗法只治病不伤皮肤,时间短。
- ⑤**治疗方案简单:**载体基因分离疗法只须一次。传统疗法复杂、时间长。
- ⑥**新成果:**2008科研新成果,不手术、不涂药,白斑自行消失,不易复发。

一次治疗费用低

白斑防治系列专题
我省在“白斑防治宣传日”到来之际引进载体技术深受好评

白斑防治新技术引起轰动 昨起80皮肤白斑患者排队预约

在“白斑防治宣传日”,华都白斑医学研究中心在我省率先引进的载体技术与“308”疗法为皮肤白斑患者点燃了希望,笔者目击一大早求医心切的患者在挂号处排起了长队,期望早日接受治疗,远离烦恼。询医咨询热线025-85688872日夜繁忙,未来数日将有更多患者预约排号。

据了解,载体技术与“308”疗法是引进的核心,该技术能让白斑区黑色素细胞3-6小时成活,九成患者治疗过程中能亲眼目睹白斑消失全过程。

载体技术与“308”疗法在今年“宣传日”之际引进我省意义深远,它填补了传统技术的短处。白斑患者终将明白:“病魔”并不可怕,可怕的是失去信心,可怕的是失去科技后盾,白斑易感基因的准确定位(4号染色体长臂上)被发现掀开了载体技术研发的崭新一页。

另悉,本次白斑防治新技术在我省亮相,特邀中国著名皮肤白斑专家张主任、苏主任、陈主任亲临坐诊。并承诺从5月14日起新增200名患者,受诊面积3cm²免治疗费,学生优待6cm²,黑色素中药调理优惠10%。

链接:“白斑防治宣传日”的诞生唤起了全民对白斑疾病的全面认识。研究表明,低龄化日益明显的白斑病肆虐着每位患者,载体技术的问世为千万位皮肤白斑患者点燃了希望。